Mpunoxexune Ne 2
x [lorosopy apeHasi

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Facrenno, 11,nuT AA1AZA3
Apenparop:

Obwasn nnowaas aganma: 5324.2

PacuetHas nnowans: 199.4

Pacyer rogosoi amoprusaumum @ Am = C6(n) * Ham
Pacuyer C6(n) : CH(n) = (BoCCTaHOBMTENBEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 " 43 /53242 = 341474
Am = 341474 0.012= 40.98

Pacuer peHTHoi nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A “Kr

= 1.0 - KoaghhuumeHT koMbOopTHOCTH (1-bIA 3TAX 1 BLIWE)
A= 16 - Basoeui koadhpuumeHT
Kr= 26 - K03 PUUMEHT rPafOCTPOSHUA

Pacyet CB(u): C6(u) = (AeiAcTBMTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn (swilue nogsana) = 212085*1.0*16°26= 8822.74

Aperaran nnara 3a 1 KB.M nNNowjagmn, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 U Bbiwe Ges Q :
AD1=[(Am+Hxp +Pn)* Jrop ]/ 1000
AD1=( 40.98 + 1536 + 8822.74 )" 311/1000= 3234.31

Jeop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 DHULINeHT
Hkp = 1536 = HAKOMNEeHUA Ha KANUTANbLHLIA PEMOHT

loposas apeHaHas nNnarTa 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha otM. 0 v eeiwe Gea Q ;
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 323431 * 199.40= 64492140

KeapransHeii nnarvex 8 GioaxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :
MNepesit nnaTex : (25%) 161230.35 + 29021.46
Bropo# nnaTex : (25%) 16123035 + 29021.46
TpeTwiA nnaTex : (25%) 16123035 + 29021.46
YeTeepTLIA NNaTex : (25%) 161230.35 + 29021.48

Wcnonuutens : LLlep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k florosopy apexasl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: mkp. KommyHap, yn.LlentpansHan 6A
ApeHxaarop:

O6uwan nnowags aaanus: 99.8

PacueTtHas nnowags: 99.8

Pacyer rogosoit amopTuzauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (s0cCTaHOBUTENBHARA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 16254 " 43 /998 = 7003.23
Am = 7003.23*0.012= 84.04

PacyeT pexTHo# nnatel . Pn= C6(u) * Kk * A *"Kr

K= 1.0 - k03athPUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bilk 3Tax W Bbile)
A= 12 - GazoBbii ko3 duUKEHT
Kr= 08 - KO3DPUUMEHT MPAJOCTPORHUA

Pacuer C6(u): CB6(u) = (aeAcTBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n)=6180*43/998= 2662.73
Pn (esiwe nogsana) = 2662.73*1.0%*1.2*08= 2556.22

ApexaHan nnarta 3a 1 kB.M NNOWAAMW, PACNONCKEHHOH Ha oTMeTke O w Bbie Ges Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) " Jxop ]/ 1000
ADT =( 8404 + 1536 + 2556.22)* 311/1000 = 1298.82

Jrop = 311 - KOPPEXTUPYIOLUNIA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KANUTANbHbIA PEMOHT

lopoBan apengHan NNaTa 3a noMeLyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Boiwe Bes Q ;
Ann(6ea nog.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1298.82 * 99.80 = 129622.24

Keapransheiit nnatex 8 Giogxer (6ea HOC) + HAOC (18%) :
Mepsbi nnatex : (25%) 3240556 + 5833.00
Bropoi nnaTex : (25%) 3240556 + 5833.00
TpeTui nnatex : (25%) 32405.56 + 5833.00
YeTBepThiil nnaTex : (25%) 3240556 + 5833.00

Wcnonuutens :Cuactheix E.C. (ten. 35-35-48)



MNpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeasl Ne

PACHET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: yn.Mwpa, 4.86/11
ApeHparop: -
O6wan nnowaab agasua: 1866.5
PacuyeTHas nnowaas: 154.3
B T.4. nnowaas nogsana: 154.3

Pacuer rogoBoi amopTudauuu . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAS WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 191001 * 43/ 1866.5=  4400.24
Am=  4400.24*0.012 = 52.80

Pacuer penTHoi nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A "Kr

Kk= 0.6 - KoahpuuueHT komcopTHocTH (nogsan)
A= 1.2 - Gasoebii koadpduumenT
Kr= 35 - KOIPPULUMEHT rPALOCTPORHUA
Pacuet C6(w): C6(u) = (aedcTBUTENLHAR UHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / SO
C6(u) = 128131 * 43/ 1866.5 = 2951.85
Pn (noaean) = 29518506 *1.2*35= 7438.66

ApeHaHan nnarta 3a 1 kB.M NNOWEAKW, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke 0 ¥ Bbilwe Ges Q :
AD1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 52.80 + 1536 + 12397.77 ) * 311/1000= 434982
Jrop= 311 ~ KOPPEKTHPYIOWMA koahDuumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

ApeHanas nnarta 3a 1 ke.m nnow.noas. 63 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl=( 52.80 + 1536 + 7438.66 )" 311/1000= 2807.54

loposas apexaHan nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2807.54 " 154.3=  433203.42

lopoBas apexaHan Nnara 3a noMeLleHue, pacnon. Ha otM. 0 v ssilwe Gea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 4349.82 * 0.00= 0.00

loposan apeHaHan nnaTa 3a nomeiuexue ¢ nogsanom Ges Q cocrasur :
Ann = Ann(6Ges nogeana) + Anog

Ann = 0.00+  433203.42 = 433203.42

KeapranoHbit nnatex B Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnatex : (25%) 108300.86 +. 19484.15
Bropoi nnatex : (25%) 108300.86 + 19494.15
Tpetuit nnarex : (25%) 108300.86 + 19494.15
YeTeepToiit nnartex (25%) 108300.86 + 19484.15

WcnonkuTens : Cyacthbix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
¥ [lorosopy apexasi

PACYET APEHOHOW NNAThI 3A HEXWIOE NMOMELLEHWE
Mo appecy: KamauuHa, 18
Apengarop:
Obwan nnowaas anavua: 1526.8
PacuetHas nnowaas: 26

Pacuert rogosoi amopTuaaumu © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBMTENLHAR WHBEHTapHan CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 102015 * 43/ 1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012= 34.48

Pacyer peHTHo# nnaTtel ; Pn = Cb(m) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - KOIPDHUUMEHT KOMDOPTHOCTM (1-bIid 3TaN U Bbile)
A= 12 - 6asosbii koahuUmeHT
Kr= 2 - K03(PPUUMEHT rpagocTpoeHUA

Pacuer C6(u) : C6(u) = (neicTBuTensHas WHBEHTapHan CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 78552 " 43/ 1526.8 = 2212.30
Pn (Bbiwe nogeana) = 221230*10*12*2= 5309.52

ApeHHan nnata 3a 1 K8.M NNOLaaAM, pacnonomeHHow Ha otmetke 0 1 sbiwe Ges Q ¢
A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 3448 + 1536 + 5309.52 ) * 311/1000 = 2139.68
Jrkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLUMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 = HAKONNEHNA Ha KaNUTaNbHLIA PEMOHT

loposan apexgxas nnarta 3a nomeuexure, pacnon. Ha ot™. 0 M esiwe Ges Q -
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Gea noasana)

Ann(6es nogeana) = 213968 * 26.00 = 55631.68

Ksapranstuii nnatex s Glogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepewin nnatex : (25%) 1380792 + 2503.43
Bropo# nnatex : (25%) 13907.92 + 2503.43
Tpetui nnatex : (25%) 13907.92 + 2503.43
YeTBepTuii nnarex : (25%) 13907.92 + 2503.43

Wenonnutens : Liep6axosa K.B. (ten. 35-35-48)



